Resolvamos problemas
matematicos

2° basicos.
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. S1 tenemos 13 casa y las juntamos con 4 casas mas ;Cuantas casas tenemos en total?
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13 + 4

Respuesta: En total hay 17 casas.
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;Cuantas chinitas quedaron?
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Pasos para resolver un problema:

Paso @) Datos Paso €D Representacion y operacion
Paso @ Pregunta Paso (@) Respuesta
- Paso @ Datos: 6 yogures sin lactosa y 8 con lactosa.
Paso @) Pregunta: ;Cuantos llegaron en total?

Representacion y operacion:

Yoguressin _ @@ m
Paso i
o lactosa e
6+ =14
Paso @ Respuesta: Llegaron 14 yogures en total.




« Agregar

« Juntar

« Avanzar

» Quitar
« Separar
» Retroceder




- Paso 2

Paso 3

N Paso 4

En una bandeja habia 25 huevos. Para hacer una torta,
se ocuparon 12. ;Cuantos huevos quedaron?

Datos:

25 Huevos se ocupan 12 huevos

Pregunta:
¢Cuantos huevos quedaron?

Representacion v operacion: n
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Respuesta:

Quedaron 13 huevos.




